

Credința

Unde va ataca Germania? Obsesia puterilor democratice. — Intrarea Statelor Unite în războiu o întreprindere deficitară

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite: Cercurile politice din capitala Reichului urmăresc cu interes eforturile aliaților democrației de a ghici unde se va produce atacul german. Evident, aceste eforturi sunt zadarnice și ele arată numai o slăbire și o neliniște internă, cu toate ofensivele verbale ce pornesc de la Londra și Washington. Speranțele de victorie ale democrațiilor au fost concretizate în trei puncte:

1. Intervenția Statelor Unite în războiu va ușura situația Angliei prin eliberarea mărilor.

2. Participarea Statelor Unite la războiul din Pacific și intensificarea producției americane de războiu,

va asigura transporturile și va suplini pierderile astronomice de armament suferite de bolșevici.

3. Iarna crâncenă, care în colaborare cu ceilalți doi factori va rupe și ra spinării armatei germane.

Speranțele și calculele aliaților democrației, concretizate mai sus, s'au dovedit false, deoarece:

Intrarea Statelor Unite în războiu s'a dovedit o întreprindere deficitară.

Livrările promise Sovietelor nu se pot face deoarece materiile prime necesare nu sunt suficiente nici pentru armamentul propriu al nord-americanilor. În această privință trebuie menționat faptul că USA nu are

materii prime nici măcar pentru construirea motoarelor necesare vaselor sale.

Pierderile uriașe suferite de Soviete în timpul iernii nu pot fi suplinite de livrările americane. Aceste, din cauza cantităților foarte mici ce reușesc să ajungă la destinație, nu pot avea nici măcar semnificația propagandei. Același lucru este valabil și pentru Anglia în urma pierderilor suferite de aceasta în Africa de nord.

Fără de această situație, comandamentul german a pregătit arme și metode noi, pentru care, în momentul când vor fi puse în aplicare, liv-

rările americane și metodele democratice, vor fi o pradă ușoară.

Faptul că întrebarea „când și unde se va produce atacul german” a devenit o obsesie pentru democrați, înseamnă că ei să se considere asediați. Și aceasta e cu atât mai semnificativ, cu cât Germania nu se înșală asupra capacității lor. Dar, după cum constată experții militari, această situație nu împiedică ochii pricepuți, să vadă de pe acum schișarea unor operațiuni de încercuire, crearea unor mari punți, atât pe uscat, cât și pe apă, operațiuni ale căror rezultate se vor vedea în curând.

Ciang Khai Shek alături de Japonia

Shanghai. (Rador). Agenția DNB comunică:

DUPĂ O INFORMAȚIE PE CARE CERCURILE CHINEZE DIN ACEL ORAȘ AU PRIMIT-O DIN CIUNGKING, MAREȘALUL CIANG KHAI SHEK ESTE FOARTE DECEPȚIONAT DIN CAUZA CONTINUTULUI INFRANGERI SUFERITE DE FORȚELE ANGLO-INDIENE ÎN BIRMANIA.

ACESTE INFRANGERI AD AUGA ȘTIREA, SE DATORESC LIPSEI DE COOPERARE CU FORȚELE DIN CIUNGKING, CEEACE SA DETERMINAT PE MAREȘAL SA DEA ORDINUL CA TOATE GRUPURILE DE FORȚE ALE TRUPELOR DIN CIUNGKING TRIMISE ÎN BIRMANIA CU MISIUNEA DE A SE OPUNE ÎNAINȚARII JAPONEZE, SA FIE RETRASE.

Englezii bombardează monumentele istorice din Germania

Berlin. (R.) Agenția DNB transmite:

ÎN LEGATUIA CU BOMBARDAREA DE CATRE ENGLEZI A UNOR LOCALITĂȚI CU CARACTER ISTORIC DIN GERMANIA, ZIARUL DEUTSCHE DIPLOMATISCH KORRESPONDENZ SCRIE: ȘI ANGLIA ARE LOCALITĂȚI ISTORICE, DOVEZI ÎNDISCUȚABILE DESPRE O CIVILIZAȚIE MULTISECULARĂ. LONDRA SA NU CREȘA CA ACESTE NU SUNT CUNOSCUTE ÎN GERMANIA ȘI CA ELE NU VOR FI BOMBARDATE DE AVIATORII GERMANI. FAȚA DE BARBARISMUL DOVEDIT DE ENGLEZI ÎN ULTIMELE BOMBARDAMENTE, LI SE VA RASPUNDE DUPA PRINCIPIUL DINTRE PENTRU DINTRE ȘI OCHIU PENTRU O CHIU.

Guvernul britanic face noi concesiuni Indiilor

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția DNB anunță:

În declarația făcută la camera comunelor, Sir Stafford Cripps vorbind de insuccesul misiunii sale în India, a declarat că el personal și guvernul

britanic regretă adânc acest rezultat. Chiar dacă a putut avea oarecare contact cu „amicii Indieni” totuși nu s'a putut face o apropiere atât de intimă cât ar fi trebuit pentru o bună apărare a Indiilor. Pentru un

moment nu se poate face nimic mai mult. Anglia trebuie să aibă răbdare și să fie gata de a studia oventualele propuneri pe care le ar putea face fruntașii indieni. În încheiere d. Cripps a spus

— Noi trebuie să ne concentrăm acum asupra datoriei de a face tot posibilul pentru apărarea Indiilor, sarcină pentru care marii noștri aliați, americanii, ne-au propus ajutorul lor.

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB anunță:

La terminarea debaterilor din camera comunelor asupra misiunii lui Sir Stafford Cripps în India, d. Amery, secretarul de stat pentru India, a declarat după cum anunță serviciul britanic de informații, că misiunea trimisului britanic trebuie considerată eșuată în ce privește țelul imediat. Proiectul de declarație al guvernului britanic a fost retras dar nu s'a renunțat la „țelul principal”.

Via dorință a guvernului britanic de a se ajunge la o colaborare mai activă cu partidele politice indiene nu înseamnă cătuși de puțin o lipsă de încredere în guvernul executiv al Indiei sau în vicerege. Dacă partidele din congres ar fi gata să reia răspunderea guvernamentală în provincii pentru a ajuta la continuarea războiului, guvernul britanic, a încheiat d. Amery, ar fi dispus să le cedeze puterea.

AMIRALUL LEAHY A PLECAT

VICHY. (Rador.) Amiralul Darlan a primit Marți dimineața pe amiralul Leahy, ambasadorul Statelor Unite, care și-a luat rămas bun înainte de a părăsi Franța. La ora 16 amiralul Darlan a primit pe d. Mitani, noul ambasador al Japoniei.

MICA PUBLICITATE

VAND mașină de scris portativă, foarte puțin uzată. Adresa la ziar.

CAUT casă particulară, 2-3 camere și dependanțe. Plăcetele bine. Adresa la ziar.

CAUT pentru închiriere casă singură, două camere, bucătărie, dependanțe, grădini. Preferabil în apropierea fabricii Astra sau Segă. Ofertele la ziar. 4776

TRASURA camion bună ușoară eficientă de vânzare. Adresa la ziar.

CAUT femeie imediat pentru o zi sau pentru jumătate zi. P. Mică și carierii funcționarilor. 4778

OM DE SERVICIU căsătorit an gajez imediat. Școala primară No 7. Piața Stefan cel Mare.

INCHIRIEZ pentru 1 Mai până în mai mare pentru depozitarea butelior gaz. Banca Ardeleană Arad. 4778

PRIMESC reparații de perdele și confectuez tot felul de lucruri de birou. Klocin Bul. Regele Ferdinand 22.

DE VÂNZARE la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamieră, camere combinate, dormitoare, sufragerie, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobilă modernă și uzată, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indiene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer buz.) Telefon 19-75.

CAMERA mobilă cu intrare separată și baie de închiriat. Adresa Mărășești 1, ap. 8. 4780

UNUL din cele mai mari depozite pentru lemne de foc, material de construcție și accesorii în Arad caută concurență română, specializat în această branșă. Totodată intenționăm a preda întreg depozitul, cu teren, edificii, mărfuri și toate bunurile existente astăzi, în combinație sau definitivă vânzare. Ofertele sub indicația „4.500.000” se vor depune la administrația ziarului. 4731

VAND în comuna Mîrș 1 jugăr pomărie, 1/4 jugăr vie la un loc. Informații Arad str. Miron Costin 16. 4750

BACANIE în piața Aradul-Nou de vânzare din cauză familială. Adresa Calea Banatului 211. 4773

O CASĂ cu tot confortul și 4 jugăre pământ agrar în Feldioara Șirli de vânzare. Adresa Str. Seiar 7. 4770

PIERDUT un gemantan negru de lac în tramvai sau birjă. Cine l-a găsit să-l predea la redacția ziarului contra recompensă 1000 lei.

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, cassă de fier Werthelm, pian, mobilier de birou. Vizitați cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri E.

Informațiuni

— **Direcțiunea Cassel Autonome de Amortizare și Finanțare București** prin ordinul No. 1951-942 a aprobat luarea de angajamente pentru împrumutul Reîntregirii până la data de 30 Aprilie 1942, plata putându-se face până la 31 August a. c. în rate, ratele fiind de 5000 lei de obligațiune.

— **Prețul sticlei de zahăr.** Prefectura Județului aduce la cunoștința celor interesați că prin deciziunea Ministerială No. 694-1942, publicată în Monitorul Oficial No. 59 din 10 Martie s'a fixat prețul oficial al sticlei de zahăr la suma de lei 27.000 (douăzecișisaptemii) vagonul de 10 tone ab gară predătoare sau bascula fabricii respective.

— **Conducerea Oficiului Național de Românizare** face cunoscut că lu poate da răspuns scris cererilor înregistrate, din cauza lipsei de adrese complete a petiționarilor. Toți cei ce au înaintat cereri sunt rugați să-și completeze adresele exacte, iar cei cari vor mai solicita pe viitor să se conformeze.

— **Se aduce la cunoștința celor interesați** că, la Oficiul de Ocrotire al Primăriei Municipiului Arad, se angajează un contabil. Acel cari doresc să îndeplinească această funcțiune, sunt rugați să se prezinte la Serviciul Financiar al Primăriei, cu certificatele de studii și de serviciu.

— **1 Maiu concertul „Trio di Trieste”** Sâmbătă a trecut prin gara Arad „Trio di Trieste” care după concertele pe care le va da la Brașov, București și Constanța, reîntorcându-se în Italia, înainte de a părăsi țara noastră, se va opri la Arad executând concertul care fusese fixat pentru ziua de 24 I. c. Frumosul eveniment artistic, organizat de Institutul de Cultură Italiană, va avea loc la Palatul Cultural în ziua de 1 Maiu la orele 21 precis. După cece am spus în rândurile trecute nu credem că mai trebuie adăugat nimic pentru a sublinia importanța acestor manifestații artistice. Publicul arădan este încunostințat și pe această cale că locurile care au fost rezervate la Agenția Teatrală „Iliescu” pentru ziua de 24 I. c., sunt valabile și pentru 1 Maiu, dar acele care nu vor fi ocupați până la ora 21, se vor considera libere și se vor pune la dispoziția publicului care a rămas fără bilete.

— **Târg la Rovine.** Se aduce la cunoștința generală că, proximal târg de țară, al comunei Rovine, Jud. Arad, pentru mărfuri și tot felul de vite, va avea loc în ziua de 9 Maiu 1942.

— **Târg la Orșova.** Se aduce la cunoștința generală, că proximal târg al orașului Orșova, pentru mărfuri, va avea loc în ziua de 3 Mai 1942, Duminică.

Ministerul Apărării Naționale
Direcțiunea Domeniilor Militare

PUBLICATIUNE

Nr. 3014-22. Apr. 1942

Se publică spre cunoștința amatorilor că în ziua de 7 Mai 1942 ora 9.30 se va ține licitație cu termen de urgență în București la Ministerul Apărării Naționale Camera de licitații din Piața Valter Mărășeșeanu și Garnizoana Arad pentru executarea recordului electric dela cazarma din Radna în valoare de Lei 2.950.000 și Lipova în valoare de Lei 2.110.000.

Aceste lucrări vor trebui executate în 45 zile dela comandă.

Licitatiunea se va ține în conformitate cu art. 88-110 din legea asu pra contabilității publice a Statului art. 31-53 Reg. de funcționare a Oficiului Central de licitații și condițiunile generale și speciale de ordine și administrație, prevăzute în caietul de sarcini, partea I-a a Ministerului Apărării Naționale Direcția Domeniilor Militare.

Garanția provizorie 5% prevăzută în condițiunile speciale de ordine și administrație din caietul de sarcini partea I-a se va depune la Cassa de Depuneri și Consignațiuni iar la licitație se va prezenta numai recepșia.

Ofertele însoțite de garanție în numerar sau efecte în natură nu vor fi primite.

Dosarul special compus din deviz caietul de sarcini special condițiunile generale și speciale tehnice și de ordine și administrație etc. se pot vedea de doritori în toate zilele de lucru în București, la Ministerul Apărării Naționale. Came,

ra de Informațiuni și Garnizoana Arad.

Lucrările se vor efectua pe riscul adjudicatorului.

Concurenții spre a fi admiși trebuie să îndeplinească condițiunile prevăzute la art. 6-11 din caietul de sarcini partea I-a de care vor lua cunoștință la Minister și Garnizoana Arad înainte de licitație.

Colonel ss. A. Stănescu.

Azi ultima ZII

Măine tragerea cl. I.

Cumpărați-vă LOZUL la

„COLECTURA ARDELEANA”

I. S. OLARIU

ARAD, BRATIANU 3. Tel. 24-34.

FORUM

Cinematograful filmelor mari.
telefon 20-10.

AZII

la 3, 5, 7.15 și 9.30

Pinocchio

TANDARICA

Grandiosul film tehnicolor realizat de Walt Disney, după COLLODI

Jurnalul ONC-UFA Nr. 11.

Cețiți și răspândiți ziarul „Credința”

Trupele engleze sub comandă americană

AMSTERDAM. (Radior.) Agenția DNB transmite:

Serviciul britanic anunță din Washington că într-un comunicat al ministerului de război al Statelor Unite, se declară că trupele anglo-americane aflate în Islanda sunt comandate de generalul american Charles M. Bonesteel.

Generalul american a luat succesiunea generalului britanic Henry Osborne Curtis.

Serviciul de informațiuni adaugă că este pentru prima oară când un ofițer american comandă trupe britanice.

Vase spaniole sechestrate

LINEA. (Radior.) Agenția DNB transmite: Forțele navale britanice au sechestrat în strâmtoarea Gibraltar șase vase de comerț spaniole, silindu-le să intre în portul Gibraltar, unde au fost supuse unui control sever.

URANIA ARAD

TELEFON 12-32

Azi premieră la orele 3, 5, 7.30, 9.30
Un film de mare succes.

O puternică dramă socială!

Căi greșite

DERSCHRIT VOM WEGE

Marianne Hoppe, Karl Ludwig Diehl
Paul Hartmann. Romanticism. Pasiune
Jurnal de război

TUSA, bronhita, catarch pulmonar se va vindeca complet prin Siropul Pantussin a lui dr. Földes. (flaconul lei 150. Farmacia dr. Földes.

CREDINTA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la trib. Arad, S. III sub Nr. Fj 31-1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătitte înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 13-89. — Nr. 12. Telefon: 3-40.

Tipografia „CREDINTA”

Dați oricât puteți!

Apelul Comitetului Municipal de Patronaj

ARAD. Comitetul Municipal de Patronaj a lansat următorul apel:

În ziua de 3 Mai a. c. toți cetățenii vor fi solicitați să-și dea din nou obolul în folosul aceluia, care deși muncesc nu-și pot întreține familiile lor numeroase cât și pentru cei lipsiți cu desăvârșire de mijloacele de traiu.

Pentru a asigura reușita acestor nobile și patriotice acțiuni, facem un călduros apel către toți cetățenii de bine ai acestui oraș, ca în această zi restrângându-și nevoile lor să-și dea fiecare contribuția așa după cum estăzi greutățile vremurilor ne-o cere.

În această zi (în 3 Mai a. c.) echipele autorizate de Patronajul local vor trece din casă în casă și vor fricașe, eliberând chitanțe, sumele economisite din mărinimozitatea Voastră.

Din ajutoarele ce s'au adunat până acum Oficiul de Ocrotire al Primăriei, care împarte aceste ajutoare a alinat suferința mai multor nevoiași.

Din donațiile obținute prin colecțiile precedente în cadrul Ajutorului de Iarnă, au fost ajutate 1291 familii cu o sumă totală de Lei 3.607.721, dintre cari: familiile mobilizaților, orfanilor de războiu și altor nevoiași cu ajutoare bănești în sumă totală de Lei 1.080.710, iar cu mese gratuite la cantine școlare și obștești, precum și prin cele 4 cămine de zi, în valoare de Lei 2.527.017.

Din celelalte fonduri ale Asistenței s'au dat mici ajutoare pentru: 627 familii în suma totală de 347.818 Lei. S'au plasat în muncă 680 copii de familie, plătindu-li-se cca 1.700.000 Lei. S'au internat în Căminul de Infirmități 30 persoane. S'au dat hrană dietetică la 291 sugaci, în valoare de 114.760 Lei.

Gândiți-vă deci că această acțiune de ajutorare este o contribuție nobilă și națională pentru a alina atâtea lipsuri și suferințe.

Fiind încă mulți cari așteaptă de la noi un ajutor, dați din prisosul vostru, dați oricât puteți, ofranda voastră va fi bine venită.

LOCUL DE ÎNTĂLNIRE

și popas al provincialilor este
MICUL RESTAURANT

„GRANICERUL”

Proprietar, P. RUJA.

Mâncări și băuturi bune și
efține. Strada Mareșal
Averescu 3. Tel. 21-86

REPREZENTATIE TEATRALA

„MUNCA SI LUMINA”

ARAD. „Muncă și Lumină” în colaborare cu organizația comunității muncitorilor germani K. D. F. (Kraft durch Freude) va da la data de 1. Mai ora 9 seara, în sala teatrului orașănesc, o reprezentație de VARIETEU.

Va debuta turneul teatrului din Reich, care se află în trecere spre front. Bilete de vânzare la Librăria Germană, Str. Eminescu.

CORSO, Arad

Telefon 23-64

Repr.: la 5, 7.30, 9.30

Azi ultima zi

Fiica corsesului verde

Măine premieră:

Fărăcirea înainte de toate

Doi ore de răs cu
HANS RÜHMANN

AZI ultima zi!

Măine tragerea cl. I.
Cumpărați-vă LOZUL la
„COLECTURA ARDELEANA”

I. S. OLARIU

ARAD, BRĂTIANU 5. Tel. 24-34.

Măine Joi Premieră festivă la

„ARO” Arad

Veniți și hotărâți care este mai frumoasă, mai dulce și mai atrăgătoare,

ALIDA VALI sau
DEANA DURBIN

Primii Fiori

Un film excepțional de frumos.
Un subiect nou.
Acest film este perla cinematografului italiene.

Azi Miercuri ultima zi

„Beatrice Cenci”

la ora 3, 5, 7.15, 9.30.

Caut locuință

2-3 camere și baie. Onorez mijloacele. — SZEGFÜ, dep. de mașini de serie. Str. Brătianu No. 7. Telefon 11-14

FABRICA DE GHIATĂ ARTIFICIALA

FLORA

ARAD, BUL. REG. FERDINAND No. 35, a început activitatea. Primește comenzi executate la domiciliu. Telefon 11-44.

COMERCIUL DE STAT

MĂNINTE TRAGEREA CLASEI I-A A LOTERIEI A 27-A

Reclamația de înțelegere a Oficiului Regional de Loterie

Ultima oră

Situația coloniilor portugheze

LISABONA. (R.) Ag. Stefani transmite: Oficiul guvernului portughez, ocupându-se cu situația coloniilor portugheze din Indii, scrie că situația acestora a devenit foarte grea din cauza lipsei de transporturi de pe urma cărora schimbul de mărfuri și produse este complet paralizat. Populația coloniilor portugheze, care a fost în cele mai bune raporturi cu autoritățile, privește cu mult interes și simpatie mișcarea de independență a Indiilor britanice.

3000 morți, 10.000 prizoneri

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite: Divizia 44 germană, citată într'unul comunicatelor din zilele trecute, a respins noui atacuri bolșevice, cauzând trupelor inamice pierderi mari. Astfel, în fața pozițiilor diviziei, au rămas 3000 morți și au fost făcuți 10.000 prizonieri bolșevici.

Dezbaterile Consiliului de colaborare al Prefecturii

ARAD. Eri la orele 10 dimineața s'a ținut, la Prefectura Județului, sub președinția dlui general Sabin Banciu, prefectul județului, ședința consiliului de colaborare. Ședința a fost deschisă printr'o cuvântare a

diul gen. Stăin Banciu, după care s'a procedat la o minuțioasă examinare și dezbateri a punctelor din ordinea de zi. Au fost examinate, în mod special, problema însemnărilor și a muncilor agricole. În acest

sens directorul camerei de agricultură a dat ample relațiuni, din care rezultă că populația județului muncescii din răspuțeri pentru a asigura și anul acesta o bună recoltă.

A evadat un general francez

Berna. (Rador). Agenția DNB transmite:

DUPA CUM SE COMUNICA OFICIAL, GENERALUL FRANCEZ GIRAUD, CARE A EVADAT DE CURAND DIN LAGARUL DE PRIZONIERI DIN KOENIGSTEIN, A SOSIT SUB UN NUME FALS, IN ZIUA DE 21 APRILIE IN ELVEȚIA. IMEDIAT CE I S'A CONSTATAT IDENTITATEA, I S'A PERMIS CONTINUAREA CALATORIEI.

GENERALUL GIRAUD A PĂRĂSIT ELVEȚIA IN ZIUA DE 25 APRILIE.

Alte 139 avioane „democrate” pierdute

Berlin. (Rador). DUPA NOUI ȘTIRI SOSITE PANA ACUM INALȚULUI COMANDAMENT AL FORȚELOR ARMATE GERMANE, AVIATIA BRITANICA ȘI AVIATIA SOVIETICA AU PIERDUT PANA ACUM 139 AVIOANE. DIN TRE ACESTE 87 AU FOST PIERDUTE DE ENGLEZI, IAR 52 DE SOVIETE.

NUMAI 20 AVIOANE GERMANE NU S'AU INAPOIAT LA BAZA LOR.

Noua Guinee și insulele Molușce ocupate de japonezi

TOKIO. (Rador). Marele cartier general Imperial anunță că forțele navale japoneze care la 21 Aprilie și respectiv la 19 Aprilie au început operațiile lor împotriva insulelor Molușce și nordului Noului Guinee, au ocupat între timp toate punctele strategice din aceste regiuni.

FESTIVAL ARTISTIC

ARAD. Sâmbătă, 2 Mai, ora 8 jumătate seara și Duminică, 3 Mai, orele 11 a. m. filiala locală a Societății Naționale de Crucea Roșie prezintă un mare festival artistic de Music-Hall. În program figurează: Galturi la 12 m. înălțime executate de duetul Martony, acrobata Casandra de Domnar, echilibristă Marta, duetul de acrobați Rinaldo, micuța

Muchi, fenomenul Cutalano, etc. Festivalul va fi încheiat prin comedia „Lozul cu bucluc”.

Artiștii cari etecută programul sunt foști refuglați din Bucovina, iar festivalul este dat în favorul răniților din Arad.

Bilete: 130 lei rezervat, 80 lei stal I și 60 lei galeria. Biletele se pun în vânzare la casa teatrului în ziua spectacolului.

— Adunare generală. Duminică, 3 Mai, orele 8 jumătate dimineața se va ține adunarea Asociației Generale a Comitetului Școlar al Școlii Normale Confesionale de Băești.

— Cutie de reclamațiuni la primărie. În edificiul primăriei, a fost instalată o cutie de reclamațiuni, în care cetățenii nemulțumiți de funcționarea serviciilor sau de atitudinea funcționarilor, își vor putea depune reclamațiunile.

SERVITOR sau servitoare, spre imediată angajare la farmacia. Adresa Str. Gh. Lazăr 9

POPICE

ARAD. Duminică, 3 Mai, se vor juca următoarele partide de popice:

La orele 16: Rapid—Măcelari, arbitru Lehmanuc. Transilvania—Infrățirea. Arbitru Hanga.

La orele 17: Gutenberg—Metal arbitru Petruca.

La orele 18: Tricolor—Prietenii arbitru Guanz. — Fortuna—Crișana CFR, arbitru Gros.

A patra etapa a campionatelor de primăvara a dat următoarele rezultate:

Joi, 23 Aprilie a. c. a avut loc meciul între echipele Crișana CFR și Tricolor care s'a terminat cu victoria CFR-istilor 245:210.

Restul echipelor au jucat Duminică dând următoarele rezultate:

Prietenii—Măcelari 243:230, arbitru Drecln Coriolan.

Transilvania—Gutenberg 218:202, arbitru Nedici.

Rapid—Infrățirea 204:187, arbitru Kiss Francisc.

Fortuna—Metal 191:163, arbitru Gros.

Tot Duminică, 26 Aprilie a. c. s'a disputat la Petroșani finala pentru Cupa României UFSR între echipele UAB din Brașov și Jiul din Petroșani care s'a terminat cu victoria brașovenilor. Echipele au fost compuse din câte 6 jucători, aruncând 50 bile consecutiv și 50 în plin fiecare jucător, obținând rezultatul de 2051:2050.

Clasamentul arădan:

Prietenii	43	—	1.859	760	6
Crișana	43	—	1.824	758	6
Metal	43	—	1.812	753	6
Fortuna	43	—	1.770	747	6
Rapid	43	—	1.762	713	6
Tricolor	42	—	2.823	830	4
Măcelari	42	—	2.785	777	4
Transilvania	41	—	3.761	826	2
Gutenberg	40	—	4.734	889	0
Infrățirea	40	—	4.701	778	0

A ÎNCEPUT LUPTA PENTRU ORASUL MANDALAY

BANGKOK. (R.) Agenția DNB transmite: După cum anunță un comunicat al marelui cartier Imperial, confirmat și de comandamentul britanic din Birmania, lupta pentru cucerirea orașului Mandalay a început.

BOMBARDAMENT GERMAN PE COASTA BRITANICA

BERLIN. (R.) Agenția DNB anunță: Inaltul comandament al forțelor germane anunță că avioane ușoare de bombardament germane au atacat coasta de sud-est a Angliei, în sbor razant. Două hangare au fost lovite în plin și ele au luat foc. O bombă ușoară a explodat în apropierea unui distrugător ancorat într'un mic port pe coasta de est.

SALARII SI APROVIZIONAREA FUNCTIONARILOR PARTICULARI

BUCUREȘTI. (Rador.) Delegația economică interministerială ocupându-se de problema salariilor muncitorilor și funcționarilor particulari, a hotărât ca să ia în imediată cercetare problema unui salariu pe ramuri de producțiune și să se studieze aprovizionarea muncitorilor și salariaților cu articole de strictă necesitate prin oficii de aprovizionare cari vor funcționa pe lângă instituțiile respective.

ULTIMA ZII

LOZURI NOROCOASE STANOIU Ia

Libraria Românească

ARAD, BDUL. REG. MARIA No. 18.